
Referat af Bestyrelsesmøde 9. maj 2011 
 
Deltagere: 
Hanne Mie, Kurt, Jette, Thorsten, Pia, Karin og Leif 
Afbud: Charlotte 
 
Afbud 
 

1. Siden sidst 
Leif: Indkøber materialer til bygning af 3 små ”hytter” til rollespillerne. Anslået ca. 500kr. 
Karin: Sygruppen har oplevet flere arrangerede møder, hvor der kun er dukket meget få eller ingen 
op. Gruppen overvejer derfor at indføre tilmelding. 
Der skal laves et system omkring udlejning af tøj. Kurt laver forslag til lejekontrakt. 
Hanne: Der har været møde i drama‐musik gruppen. De store unge vil prøve at lave en 
dramatisering af en vise, så vi kan komme i gang med teater. Der ud over skal vi til at have gang i at 
øve små events som vi plejer. 
Kulturbolden er afleveret til Anne‐Marie som vil gravere i den. Vi har endnu ikke modtaget 
pengene. 
Jette: Skovens Dag gik rigtigt godt og der blev solgt pandekager for ca. 5.000kr 
Nye gryder er købt i Tjekkiet for 800kr. De virker rigtigt godt, er lette og bliver ikke misfarvet i 
bunden af røgen. 
Kurt: Ildudstyr som er bestilt for snart 2 måneder siden er endnu ikke kommet. Der bliver ved at 
være noget der mangler. Vil skrive til dem endnu en gang, for at få det de kan levere/alternativt få 
pengene tilbage. 
 

2. Tolne/Dorf Mølle i juni 
Vi har endnu intet hørt fra Fredningsnævnet og det haster nu med at træffe beslutning om hvad vi 
skal gøre. Der er kun en god måned tilbage inden arrangementet den 18. og 19. juni. Det blev 
besluttet at Thorsten skal tage kontakt med Tolne Camping, så vi kan flytte arrangementet dertil. 
Kurt giver Dorfevent besked om at vi må afvente besked fra Fredningsnævnet og så måske finde på 
noget senere på året. 
 

3. Hytterne ved Præstbro. 
Petanqueklubben i Præstbro har spurgt om de må overtage de to gamle hytter, hvis vi ikke skal 
bruge dem mere. Det blev besluttet at de kan overtage dem. Kurt giver besked. 
 

4. Sæby Torv 18/6 
Vi er blevet spurgt om vi kan lave noget på Sæby Torv den 18/6 mellem kl. 10:30 og 13:00. Det blev 
besluttet at sige ja og at vi vil forsøge at samle gøglertruppen og nogle få andre, som kører fra 
Tolne til Sæby for at optræde. Kurt giver besked. 
 

5. Ansøgninger og tilskud 
Kurt foreslog, at vi sender ansøgninger med beskrivelse af mulige ejendomme til de store fonde og 
beder om hjælp til hvordan vi kan komme videre med projektet. Alle var enige om, at det var en 
god idé. 
Desuden skal der skrives mindre ansøgninger til forskellige banker m.m. i lokalområdet, blandt 
andet for at kunne købe en eller to nye trailere med påløbsbremse, idet læsset på de to vi har nu er 
for tungt for de fleste af vore biler. 
Christian har bedt om at blive økonomisk kompenseret på Middelalderdagene for at spille på sin 
nye drejelire. Der blev enighed om at tilbyde ham 1.000kr. Det blev også besluttet, at yderligere 
støtte ved andre arrangementer aftales fra gang til gang.  
 



6. VLH og Middelalderdagene 
Kurt skriver brev til Thea og fremsender med vore ønsker, som er nødvendige med de planer vi har 
for 2011. 

7. Thorsten spurgte om vi skulle bestille en pattegris til aftensmad en af dagene på 
Middelalderdagene. Det blev besluttet at invitere alle vore egne deltagere på gris den første 
søndag aften, til almindelig pris. Kurt sørger for info i det kommende nyhedsbrev. Thorsten aftaler 
alt vedr. grisen. 
 

8. Eventuelt 
Karin: Sygruppen anbefaler, at vi fastholder, at de der sælger noget privat igennem boden skal 
betale 10% til foreningen. I praksis gøres dette ved at varen skal mærkes med et skilt med ejer og 
pris. Når varen sælges, lægges dette mærke i kassen, så det bliver let at afregne. 
Hanne: Der bliver snart møde om både børnefestival og næste års store Robin Hood arrangement 
på Knivholt. 
Der er kommet forespørgsel om at vi kan deltage på Stütspunkt Nord i Frederikshavn den 21/5 og 
jubilæumsfest på Værestedet i september. Der var bred enighed om, at vi må sige nej til begge 
dele, fordi der er ved at være for meget på programmet. 

 
 
 
 
Kurt 
 


